01 - Residéncia:

TIgriNNOS/CaNEIO it e e
Linha Bela Vista oo i e
Linha Lajeado Tigre  coiiiiiie i e e e ra e e e e e eeeaes
LiNha Trindade oo e e e
Linha Cabeceira do Tigrinho/Trés VOItas  ....ccivvviiiiiiiiiiiiiiiii e ieneneeenes
T o = T =T
LiNNa NOVaA oot e e
[T o= T [ e F= T = o = T
Linha Boa ESperanca/FAtima  ..occiveiiiriri it ceteesevaereneneneeenenenas
[ Y ot A LT U2 B 1 T= ] o=
T ] o F= TS Y- Lo T Lo = o
Linha Lajeado das FIOrES  ...iiiiiiiiiiii i e e e eeas
Linha Coroa da Serra  civiiiiiiiiiiii s e et e e
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40,00 %
4,00 %
16,00 %
6,40 %
3,60 %
2,40 %
5,20 %
4,80 %
8,00 %
4,00 %
2,40 %
1,60 %
1,60 %

100,00 %

[ 1,6 % Linha Coroa da Serra I 1,6 % Linha Lajeado das Flores
[ 2,4 % Linha Séo Jodo [14 % Linha Neu/Duarte

[ 8 % Linha Boa Esperancga/Fatima I 4,8 % Linha Flor da Serra
I 5.2 % Linha Nova I 2,4 % Linha Sechi

[ 3,6 % Linha Cabeceira do Tigrinho/Trés Voltas [ 6,4 % Linha Trindade

Il 16 % Linha Lajeado Tigre [14 % Linha Bela Vista

[ 40 % Tigrinhos/Centro




02 - Sexo:

1 F= 1Yol W1 T o 112 44,80 %
11 110 138 55,20 %

Total 250 100,00 %

|- 55,2 % Feminino [ 44,8 % Masculino I



03 - Idade:

ST 0 0= 1 T 1= 02 0,80 %
18 @ 24 AN0S tiiiiiiiii iy 20 8,00 %
B = TG L = 101 46 18,40 %
1o = T 2 = 10 1 48 19,20 %
T T 1 = 0 T T 74 29,60 %
1 F=TES e [T ST 0 =1 1o 60 24,00 %

Total 250 100,00 %

B 24 % Mais de 60 anos [[]1296 % 45a5%anos [ 19,2% 35a44anos []18,4 % 25a 34 anos
[18% 18 a 24 anos [10,8% 16 e 17 anos



04 - Escolaridade:

F N = 1§ 7= 5T 1 05 2,00 %
ISR Y STl =3V 31 12,40 %
Fundamental incompleto .o 110 44,00 %
Fundamental completo .o 36 14,40 %
[ <Y Lo X0 T ToloTn 0] o] 1= o P 27 10,80 %
<Y Lo X oo 1 4] o1 11 o 32 12,80 %
SUPErior INCOMPIELO o e e aaeea 05 2,00 %
SUPErior COMPIEEO o e 04 1,60 %

Total 250 100,00 %

[ 1,6 % Superior completo [12% Superior incompleto Il 12,8 % Médio completo
[110,8 % Meédio incompleto [1 14,4 % Fundamental completo [_] 44 % Fundamental incompleto
[ 12,4 % Lé e escreve Il 2 % Analfabeto




05 - Renda:

N Lo T 2o I U 2 U= o T = 01 0,40 %
N o< = o o T 88 35,20 %
[T = T 01 T o 147 58,80 %
[ TS0 1 = T 01 T 1 14 5,60 %
[ TS0 1 = T X0 o 00 0,00 %
1 =Y =0 LS00 0= o o 00 0,00 %

Total 250 100,00 %

I 0% Mais de 10 sm [10% De05a10sm [156% De03a05sm
Bl 588 % De01a03sm [l 35,2% Até01sm [1 0,4 % Nao Possui Renda



